



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

**SZÉCHENYI** 2020



**Kedvezményezett neve:** Kunágota Község Önkormányzata

**Projekt címe:** A kunágotai óvodák udvarainak fejlesztése, sport udvar kialakítása

**Szerződött támogatás összege:** 40 000 000,-Ft.

**Támogatás mértéke:** 100 %

#### **A projekt tartalmának bemutatása:**

A gyermeke egészséges életmódra nevelésének feladatát a Kunágotai óvoda mindig is fontos megvalósítandó célnak tekintette. A mostani fejlesztési lehetőséget ennek kívánja alá rendelni. A mozgás fejlesztése, a szabadban végezhető sport öröme meghatározó a felnövekvő nemzedék számára. Az intézmény két telephelyen végzi nevelő tevékenységét. Célunk mindkét játszóudvar megújítása, mozgás fejlesztést segítő eszközök beszerzése, valamint az egyik telephelyen műfüves labdarúgó pálya kialakítása a legkisebbek számára. A korszerűsítés, megfelelően biztosítaná a nevelőmunka, a mozgáshoz szoktatás megvalósítását, a XXI. századi kihívásoknak való megfelelést. Jelen támogatási kérelmünket a Mezőkovácsházi járás számára elkülönített indikatív keretösszeg terhére kívánjuk benyújtani. Az intézmény kizárólag önállóan támogatható tevékenységeket kíván megvalósítani. A tervezett felújítással az óvodai szolgáltatások infrastruktúrája javul, minőségi fejlesztésére kerül sor. A projekt megvalósítása hozzájárul az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javításához. A szolgáltatások feltételeinek javításával, a gyermekellátó kapacitás fejlesztésével a projekt hozzájárul a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatéréséhez, ezáltal a foglalkoztatás növeléséhez. A projekt megvalósulása esetén a korszerűsítés, az új épületek mind hozzájárulnának a nevelő-oktató munka színvonalának emeléséhez, a hatékonyabb, gazdaságosabb működéshez. Rendhagyó foglalkozások, komplex tevékenységek, programjaink, ünnepeink a megújult környezetnek köszönhetően, a kor kihívásainak megfelelően: esztétikus, biztonságos környezetben tudnának megvalósulni, mind a szülők, mind a gyermekek és természetesen nevelőtestületünk megaláztatására. A projekt célja a pályázati felhívással összhangban az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítása, és a szolgáltatások minőségi fejlesztése. A tervezett fejlesztés hozzájárul a kisgyermeket nevelők munkavállalásának támogatásához, így a foglalkoztatás javításához, valamint az életminőség javításán keresztül a családok segítéséhez.

**A projekt tervezett befejezési dátuma:** 2018. november 30.

**Projekt azonosító száma:** TOP-1.4.1-15-BS1-2016-00049